H M/M/1 ovgd pe opadixésg e€unnpetiioels weyéboug r
- Poisson(A) dwdixaocia apilewy

- 1 unnpétng mov e€unrnpeetel TauTOY POV T* TEAGTES
Av 3ev undpyouv r nehdteg T6Te TepUével u€ypl va ouurhnewloly, bote va apyloel Ty egunnpé-

™o,
- Exp(u) ypbévor e€unnpétnonc

Optlouue Q(t) va elvar 0 apfude Tov tehatdy 610 ovoTnua T Yeovxt oTiyun t.

Téte n {Q(t), t > 0} elvor MopxoPuavh Ahueida Tuveyotc Xpbvou ue dlaxpltéd ydpo xaTtaoTdoewy,
¢otw S, S ={0,1,...}, to ddypoauua pubudy vetdfaonc tne onolaug anewxoviletal 6T0 oYfiud TOU AXOo-
houbet.

A A

m u o
'‘Eotw {p, : n €S} 7 otdown xatavour, tne {Q(t), ¢ > 0}.

1. Elwotoeig Ioopponiag

Apo = Upr
App = App—1 + UPntr, 1<n<r-—1
(A + [J)pn = App—1+ Upntr, M=T

2. Mertaoynpationwds twv eEloBoeny Loopponiag - MEéBodog IIbavoyevynteldy

Opllouue P(z) = > 07y pnz" v mbavoyevvitpwr tne {pn}.

[Molhoamhaoidlovye v n-0oth e&lowon woppontiag ye 2™ xou g abpoilouvye.
"Eyouue :

r—1 o] 0 o)
Apo + Z Apnz™ + Z()\ + Wpnz" = upy + Z Apn_12™ + Z UPntr2" <=

n=1 n=r n=1 n=1

r—1 o) r—1 o0 oo
=2 anz" + (A + gu)(z P2’ — anz") = Az an_yz"*l +u anﬂnz" =
n=0 n=0 n=0

n=1 n=0

r—1 00 r—1 00 00
A anz" +(A+u) anz" —(A+uw) anz" = Az Zpkzk + % an+7nz”+r =

n=0 n=0 n=0 k=0 n=0

o) r—1 oo o'}
= QWY pad" —u Y pat" =2z Y pret + % > pnt =
n=0 n=0 k=0 h=r
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o] r—1 [ee) o] r—1

= (A+u) anz" - uanz” = AzZpkzk + %(thzh - thzh) =

n=0 n=0 k=0 h=0 h=0
r—1 r—1
— (A+p)P(z) — u%pnz" =izP(2) + % (P(z) - %pw;") —
r—1 r—1
< P(z) <)\—|—[J — Az — %) = ‘unzopnz" — ;gpnz" =

r—1 r—1
= P(2) (A +wz" — A"t —u) = uz” anz" —u anz” =
n=0 n=0

r—1
= P(e) ((+w)e =2 —p) = (e — )Y pes” =

n=0

(uz" — ) ZT:%) P2
— P(2) = =
(2) (A+w)zr —azmt —pu

Alap®dvtag ye U xal Bétovtag o = ﬁ 1 tehevtala oyéon malpvel T Lopt

(" =13 opnz" _ N(2)
(1+p)zr —pz"t1—1  D(2)

P(z) =

I'vopilovye 611 1 nopandve mhavoyevvitola cuyxiivel yia TWES TOU Z 6ToV XAeloTd Yovadialo di-
ox0, 6tay dnhadt 2| < 1. Hapatnpolue 61t o Pabudc Tou tapovouaoth D(z) = (1+p)z"—p2" 1 -1
elvow 7 + 1, xou ovvendg Oa €yel r + 1 plleg, €0Tw TS 20, 21, ..., 2r. EoTw O6TL €xeL wa plla 070
e0wTEPXO TOL Hovadialou dloxou o é0tw ywels BAEBY Tng yevidtnTag 6T elvan 7 plla z,, 6TOU
|zo] < 1, t6te 1 P(2) Ba elye ného oto 2, av N(z9) # 0, 10 onolo elvar droro, epboov 7 n-
Bavoyevvitpia P(z) ouyxhivel V. z € {z : |z] < 1}. Xuurepalvouue howndy 6t 1 plla 2z, Ha
npémel va etvan xau pila tou aplunth N(z) = (27 — 1) S0~ pp2”. Kot enéxtaon xé0e pila tou
rapovopasth D(z) = (14 p)2" — pz"™ — 1 rou Beloxetor oTov wovadiaio dloxo, dnhadfh xdbe
zi € {z + |z| <1}, Ou npéner v elvon xon plla tou aplbunth N(z) = (2" — 1) Zz;épnz”. To
TeéBAnua avdyetal Aondy 6Tov Tpoodloploud TV plldy Tou tapovouasTh tou Bploxoviol aTov
uovadwato dloxo, dnh. otov npoodioploud tou mAKlouc Ty 2 € {z : |z| < 1}. Tn Aon oo
TeéBAnua pag Oa ddoel o Oedpnua Tou Rouché.

Ochpnua 1 : Egappory tou Oswpripatog tou Rouché
'‘Eoto pa axohovbio {ap tnen, He o, > 0 yia ty ontola toybouy ta e€fc

(o] 0 (o ¢]
E an < 1, E noy, < 00 AL E nzo(n < 00
n=0 n=0 n=0

'Eotw N fetixde axépatog. Oétouue
o0
a(z) = Z a2, A(z) =2V —a(z) xa
n=0

k= MKA{j — N | yw toug deixtec j nou a; # 0}



Tére -

’ Yuvhhxec | § pullédv oto {z:|2z] <1} | # plév oo {2 : 2] =1} | § pldv 010 {2 : 2] < 1} |
a(l) < 1 N 0 N
a(l)=1, A/(1) >0 N —k k (amhée, Tig N

k-ootéc plleg g 1)

a(l)=1, A/(1)=0 N—k k (dumhée, 1 N+k
k-ootéc plleg g 1)

a(l)=1, A'/(1) <0 N k (amhée, Tig N +k
k-ootéc pilec e 1)

ITpoocdropiowds tng otdoiung xatavours tns M/M¢/1 ovpdg
(" =1 Y opaz" _ N(2)
(1+p)z" —pzrtl =1 D(z)
1
D(z) = (1+p) <z7" ——— PZTH)

Opllouue v axohoubia {aptnen, de ap = 17-1FP’ o =a = ..=0o =0, gy = 1%9 2ol
ap = 0Vn >r+ 2. Téte v v axolouvbia mou oploaue Loydouy ol utobéaeig Tou Bewphuatog 1
Yoo =1, 3% jna, <00 xa Yoo gniay, < oo. Oétouue

P(z) =

> 1
10 = Y " = ot AR = Al

k=MKA{j —r | yu toug delxteg j mou aj # 0} = MKA{j —7r [ywa j=0xa j=r+1} =
= MKA{-r1} =1

[Mopatneoiue 6T

HolL

o0 / oo
Alz)= |2 — Z a2 | =1y - Znanznfl = (r+1) O
n=0 n=1 1+ e

:>A’1:—+1P:T—p
() r=(r )1—|—p 1+0 1+4p

O daxplvouue TEEWG TEQLTTMOELS.

i)y A/(1)>0 < ]-TTP - & >0 & r>p. Ly replntwon auth egapudlovtac 1o fedpnua 1
énetan 6TL To TohudVupo D(2) éxel r—1 pllec 670 eowTeES TOL Hovadialou dloxou, é0Te Tig
21,22y ey 2p—1 OmOU 23 € {2 1 2| < 1} i =1,...,r—1, éxel 1 pllo ) wovdda, é0tw 2 = 1, xoun
Goa Oa éyer wia ptla, éotw 20, UE |20] > 1, dpa D(2) = ca(z — 20)(2 — 21)...(2 — 2zp—1) (2 — 1).
Ané tov nponyoluevo woyvploud anattodue o aplfuntic N(z) va éyet ptlec tic 21, 22, ..., Zr—1,
xafde o ™ 1. Tuvende o apluntic N(2) = (27 — 1) Y20 4 ppz™ umopel 160d0voua va
veaptel ath wopph N (2) = (2" —1)e1 (2 — 21) (2 — 22).-(2 — 2p-1), £0660V 10 31— ppz™ elvon
roiuedyuuo Pabuot r — 1. Tekuxd

P(z) = N(z) _ (2" = Der(z — z1)(z — 22)...(2 — 2p—1) . (" —1) _
D(z) co(z—20)(z—21)(z — 22)...(z — 2zp—1) (2 — 1) (z—20)(z —1)
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1424 ... +271
(z — 20)

=C

H otafepd ¢ Ba npoodiopiotel and tyyv eZlowon xavovuxonoinone P(1) = 1, téte o ndpovyue

1414 4177 T _ 1—x
(1—20) _Cl—zo = = roC

l1=c¢

Tére
Cl—zol4zt+o+2 Izt -1
o (z — 20) N r 20—z

P(z)

14zt 425
r 1-£

20

1424+ ... 421 1. — z\"
= 11— — — ] =
7 ( ZO)Z 20

1+z+4.. .+ 1 & 1 1\"
P(z) = 1——) (=) =
=t ) ()

n=0

i) A'(1) =0 & r = p. Xy neplntworn auth egapudloviac 1o Bedpnua 1 éretoar 6tL T0
rohudvupo D(z) éyelr—1 pllec 670 ecwtepind ToU povadLalov dloxou, E6Tw TLC 21, 22, vy Zr—1
6mov z € {z : |z| < 1} i =1,..,7 —1 xa éyer 1 dumhf| pllo T wovdda, dpa D(z) =
ca(z — 21)..(2 — zr—1)(z — 1)%. Ané Tov mponyoluevo Loyuploud anaitodue o apldunthc
N(z) va éyel pllec Tic 21, 22, ..., 2r—1 xafdg xau Sumhf plla ™ vovdda. Oa énpene, dnhadi,
N(z) = (z" = 1) pnz = (2" = Der(z — 21).(2 — 20-1) (2 — 1) 6pwg 10 32" puz™ elvon
rohu@vuuo Babuod r — 1 xau dpa dev unopel va ypaptel ooy YLVOUEVO T ToRAYOVIWY, OTOTE
T0 Z:;%pnz” elvan tavtotnd 0. Apa P(z) = 0. Zuvende n neplntwon r = p anoxheleton
(aotdbewa).

i) A'(1) < 0 & r < p. Yy replntwon auth egoapuéloviac to Bedpnua 1 éretan 6T T0
rohudvupo D(z) éyel r pilec 010 cowtepd Tou povadiaiou dloxou, otw TS 21, 22, ...y Zr
bmov z; € {z 1 |z| < 1} @ = 1,7 xu éyer 1 anhf plla tn wovédda, dpo D(z) = ca(z —
z1)...(z — zp)(z — 1). A tov mponyoluevo woyuptopd amontolue o aptBuntic N(z) va éyet
ollec tic 21, 22, ..., Zp, x00d¢ xaL ) 1. Ou énpene (6nwe %ot otV TpoNYOUUEYY TEplTTWON)
N(z) = (z"=1) X0 pnz™ = (2" —1)e1(z—21)...(2—2) buoc 10 ZZ;%) pn2" elva TohuG VUL
BaOuot r—1 xou dpa Sev umopel va ypaptel cav YIvoUEVO I TapayoVTwY, ONOTE TO ZZ;% 2"
elvaw tawtotind 0. ‘Apa P(z) = 0. Tuvende 1 neplntwon r < p enlone anoxheleton (aotdbela).

[Magatneodue 6Tl 1 yeron tou Bewpfuatog 1 pag odnyel uéoa and Aoyixouig LoyuploUols oTny
elpeon g ouvliung evotdbelag, 6t r < p, x4t mou emBefordvetar and Vv dwlchnorn uag.
Y10 obotnua pag egumnpetodviar Tautdypova r, axpBoe, mehdteg. o va elvor to olotnua
uag evotaléc Oa mpénel o pubuds aglewy va elvon uxpdtepog and tov pulbud efunnpétnong Tov
ovoThuatog, dnhady Bo meéner A < ru = p < r (# wodbvaua Ha mpénel o puudc cuvweTIoUOY
v elvan uxpdtepog and tn duvatdtnta EEUTNEETNONS TOU GUOTAUATOS).



